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Jak se již po nějakou dobu stalo tradicí, tak první sobotu v měsíci
zde ponechávám prostor pro komentáře čtenářů na jakékoli téma,
které  vás v poslední době zaujalo.

Asi tím nejžhavějším jsou aktuálně volby v USA, které proběhnou už
v úterý, nicméně denně se objevují informace o různých
manipulacích.

Je tedy stále otázkou, jak vše dopadne. Podaří se masivní
manipulace a Kamala se stane „woke“ prezidentkou nebo ne?  Jaký
bude mít vliv výhra jednoho či druhého na Evropu, která je
dlouhodobě pod vlivem US Deep State?

Těsně před volbami – tedy v pondělí nebo úterý – přinesu ještě
vlastní analýzu.

Témat je samozřejmě víc, můžete se vyjádřit k čemukoli, co vás v
poslední době zaujalo.

A nezapomínejte, že pokud zveřejníte odkazy, tak systém je
nastaven tak, že musí být 1 příspěvek – 1 odkaz. Další odkaz musíte
dát do dalšího příspěvku.

Jako vždy ještě poznámku ke stránkám, které jsem začala – na den
přesně – psát před 4 lety.

Slíbený přechod na vlastní server, který jsem plánovala během října,
jsem nakonec nemohla uskutečnit, protože tak velkou částku se mi
zatím nepodařilo dát dohromady.

Od začátku srpna (tedy za 3 měsíce), kdy je možné na tyto výdaje
za stránky přispívat, přišlo pouze 8 příspěvků od čtenářů, takže
zatím se nepodařilo dát dohromady ani polovinu potřebné částky na
vlastní server.
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Navíc nevím jistě, jak to bude nadále se stránkami jako takovými. Od
dubna, kdy proběhly masivní útoky, kvůli kterým stránky asi 10 dní
téměř nefungovaly, již chvílemi vážně uvažuji, že psaní poněkud
omezím, případně časem přestanu psát úplně.

Rozsáhlými útoky v dubnu, na kterých se podílel i tehdejší
webhosting, to totiž neskončilo.

Později se začaly nárazově objevovat drobnější občasné útoky, na
které ani nejlepší ochrana nepomáhá (to je to pomalé načítání
stránek a chybové hlášky), také  přišel dopis s „modrým pruhem“ na
základě udání, že kvůli nedostatečnému oznámení sledování
cookies porušuji zákony EU (to je ta „vyskakující“ příšernost, kterou
jsem musela na stránky umístit namísto nerušivého proužku, který
byl dole) a později přišla i „mastná“ pokuta.

Už je toho příliš a nejsem si jistá, jestli to za tu šikanu, spousty
peněz do stránek vložených a většinu volného času stráveného
psaním vůbec stojí.

Spící masy se nijak neprobouzí a nevypadá to, že by se
přinejmenším u nás něco měnilo.

Zatím si dávám čas na rozmyšlenou do konce roku, do té doby zde
ještě nové články v běžném počtu najdete, ale jak to bude dál, se
teprve uvidí.

Určitě vás budu včas informovat…

Ohodnoťte tento příspěvek!
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